1、 选择题（有且只有一个答案正确）（每小题4分，共24分）
1、下列运算中正确的是（     ）


A、          [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]         B、    


C、           D、

2、的相反数是（     ）[来源:学#科#网Z#X#X#K]




A、           B、          C、                 D、
3、下列计算结果是负数的是（ [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]    ）




A、     B、         C、             D、
4、由[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]四舍五入得到近似数0.02001，则下列说法正确[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]的是（     ）
A、精确到万分位，有4个有效数字     B、精确到十万分位，有3个有效数字
C、精确到万分位，有3个有效数字     D、精确到十万分位，有4个有效数字


5、我校七年级有学生人，其中女生占，男生人数是（     ）




A、         B、         C、          D、
6、下列说法中，正确的是（     ）
A、近似数117.08精确到十分位  

B、按科学记数法表示的数，其原数是50400

C、将数60340保留2个有效数字是    
D、用四舍五入法得到的近似数8.1750精确到千分位
2、 填空题（每小题3分，共36分）

7、的绝对值是____________

8、地球上的陆地面积约为平方千米，用科学记数法表示为__________平方千米

9、计算的结果是__________

10、绝对值小于的整数是__________

11、已知点A在数轴上表示的数是，则与点A的距离等于3的点表示的数是__________


12、有理数在数轴上的位置如下图所示，则数的大小关系为__________
[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
13、某书店有一书架，其中有一格宽为88厘米，上面摆满了同一版本的数学练习册，若一本数学练习册厚1.3厘米，则书架的这一格最多能摆这种数学练习册__________本

14、在这四个数中，最大数与最小数的和是__________
15、把392503四舍五入保留3个有效数字得__________



16、若互为相反数[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，互为倒数，则代数式的值是__________
17、一个三位数的个位数字是a，十位数字是b，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]百位数字是c，则这个三位数是__________

18、2008年5月5日，奥运火炬手携带着象征“和平、友谊、进步”的奥运圣火火种，离开海拔5200米的“珠峰大本营”，向山顶攀登。他们在海拔每上升100米，气温就下降0.6℃的低温和缺氧的情况下，于5月8日9时17分，成功登上8844米的地球最[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]高点，而此时“珠峰大本营”的温度为℃，峰顶的温度为__________℃ （结果保留整数）
3、 解答题（共90分）
19、（8分） 把[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]下列各数填在相应的集合内：






7，，，，0，，8.6，，
正有理数集合{                              …}
负整数集合{                   [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]           …}[来源:Z|xx|k.Com]
负分数集合{            [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]                  …}
20、（8分）[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！] 把表示下列各数的点画在数轴上，再按从小到大的顺序，用“<”号把这些数连接起来：


[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]

21、（8分） 计算：  （友情提示：你书写计算过程了吗？）

22、（8分） 计算：  （友情提示：你书写计算过程了吗？）

23、（8分） 计算：   （友情提示：你[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]书写计算过程了吗？）


24、（8分） 已知，求的值

25、（8分） 一个长度为10cm的弹簧，当挂上重量为xkg的物体时（x在一定的范围内），弹簧要伸长，弹簧的长度用L表示，测得有关数据如下表：
	物重x/kg
	弹簧长度L/cm

	1
	10+0.5

	2
	10+1.0

	3[来源:Z&xx&k.Com]
	10+1.5

	4[来源:Zxxk.Com]
	10+2.0

	…
	…


（1） 写出用物重x表示弹簧长度L的公式。
（2） 如果挂上8kg的物体，弹簧的长度是多少？[来源:Zxxk.Com]
26、（8分） 已知a、b互为相反数，c、d互为倒数，x的绝对值是2.

求
27、（13分） 现有一批水果包装质量为每筐25千克，现抽取8筐样品进行检测，结果称重记录如下（单位：千克）：27，24，23，28，21，26，22，27。为了求得8筐样品的总质量，我们可以选取一个恰当的基准数进行简化计算。
（1）请你选择一个恰当的基准数为__________。[来源:学|科|网]
（2）根据你选取的基准数，用正、负数填写下表。
	原质量
	27
	24
	23
	28
	21
	26[来源:Zxxk.Com]
	22
	27

	与基准数的差距
	
	
	
	
	
	
	
	


（3） 这8筐水果的总质量是多少？

28、（13分） 某服装厂生产一种西装和领带，西装每套定价200元，领带每条定价40元。厂方在开展促销活动期间，向客户提供两种优惠方案：①买一套西装送一条领带；②西装和领带都按定价的90%付款。现某客户要到该服装厂购买西装20套，领带x条（）：
（1）若该客户按方案①购买，需付款_______元（用含x的代数式表示）；若该客户按方案②购买，需付款__[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]_____元用含x的代数式表示）；
（2）若x=30，通过计算说明此时按哪种方案购买较为合算？
（3）当x=30时，你能给出一种更为省钱的购买方案吗？试写出你的购买方法。
[来源:Z,xx,k.Com]

※附加题（每小题5分，共10分）
（提示：当你认为你前面的作答尚不能及格时，可做下面两题，帮助你及格）[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！][来源:学科网ZXXK]


=_________               =__________
[bookmark: _GoBack]
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